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Kedves Érdeklődő, leendő Diákunk! 
 
A Budapest Kortárs Művészeti Gimnázium 2012/2013-as tanévére felvételt hirdet középfokú, 
nappali tagozatos képzésére 7. évfolyamtól. Tájékozatónk megtalálható a www.tanc.sulinet.hu 
című honlapon. A tájékoztatót kérésre megküldjük e-mailben vagy postán. A felvételi és a hozzá 
vezető folyamat célja, hogy az iskola és a jelentkező megalapozott, közös döntést hozzon a 
hosszú távú együttműködésről. 

1. PROGRAM 

Elsősorban a művészi pályát, táncos-, zenész, képzőművész–életutat tervező fiataloknak ajánljuk ezt 
a tagozatunkat, ahol hangsúlyos szerepet kap a közismereti képzés és a szakmai képzés de a 
legfontosabb a személyiségfejlesztő, önismereti munka. 

A 7. és 8. évfolyamot nálunk töltő fiataloknak két olyan évet kínálunk, mely alatt 
megbizonyosodhatnak pályaválasztásuk helyességéről, vagy biztos önismereti alapokra helyezve 
jövőjüket, a művészeti szakmai képzéstől eltérő irányba fordulhatnak. A végső elkötelezettség 
vállalása nélkül tehetik meg első lendületes lépéseiket választott pályájukon úgy, hogy 8. után - 
sikeres felvételi esetén - valamely művészeti szakközépiskolában folytatják útjukat. Ha nem, a 
művészet személyiségfejlesztő eszközeivel szerzett tudásukkal felvértezve „civil” pályát 
választanak. 

Programunk kulcsfogalmai a motiváció, a személyesség, a kreativitás, a közösség. 

A motiváció a legfontosabb felvételi kritérium, olyan fiatalokkal, olyan csoporttal kezdjük meg a 
munkát, akik tudják mire vállalkoznak és teljes személyiségükkel vesznek részt a csoport 
munkájában. 

A személyesség azt jelenti, hogy az összes résztvevő: diák, tanár, szülő, iskolavezetők személyesen 
ismerik és elfogadják egymást ebben a néhány éves közös kalandban. 

A kreativitás a művészi pályák központi fogalma. Alkotókészségünk megélése, felszabadítása 
nélkülözhetetlen ezeken a pályákon és óriási előnyt jelent az összes többin. 

A közösség hiánya felőrli, egy jól működő közösség megsokszorozza energiáinkat. Gondos, tudatos 
építése ápolása életre szóló tapasztalat. 

A művészetek gyakorlásának személyiségformáló ereje közismert de ritkán kiaknázott lehetőség. 
Összes diákunk rendszeresen vesz részt ilyen célú művészeti foglalkozásokon. 

A speciális szakmai előkészítés a velünk együttműködő szakközépiskolák – a Budapest 
Táncművészeti Szakközépiskola, a Bartók Zeneművészeti Szakközépiskola és Képzőművészeti 
Gimnázium* feladata. (* tervezett együttműködés), 

A közismereti tantárgyak intenzív oktatása, a sikeres tanulási stratégiák alkalmazása, a 
„helybenjáró”, „dekoncentrált” együttkínlódás mellőzése, kisebb óraszámot, eredményesebb és 
élvezetesebb tanulást eredményez. 

Tehát iskolánkban a különböző pályákra készülő fiatalok azonos foglalkozásokon vesznek részt, a 
szakmai felkészítés külön előkészítő kurzusok feladata. 



2. NYÍLT NAPOK 

 
Időpontok:  2012. január 19., 2012. február 21. 

 

Program:    8.00 - 8.30  Érkezés 
  8.30 - 8.40  Rövid tájékoztató 
  8.45 - 10.15 Táncórák megtekintése 
10.30 - 12.00 Táncórák megtekintése 
12.15 – 13.15  További infrastrukturális feltételek megismerése. 

dr. Angelus Iván válaszol a kérdésekre. 
  15.00 – 18.30 Közismereti órák, tanulószobai foglalkozások látogatása. 

 
Előzetes egyeztetés alapján az iskola más tanítási napokon is látogatható. 
 

3. FELVÉTELI 
 

A felvételi eljárásban a felvételi bizottság az alábbi szempontok alapján dönt. 

� az utolsó - legalább két év - félévi és év-végi tanulmányi eredményei (10%),  
� a január 20-án (vagy egy héttel későbbi pótidőpontban) péntek 14.00-kor megírandó 

magyar nyelvi és matematika teszt (50%), 
� a február 20 és március 9 között szervezett személyes találkozás (40%) 

 
A személyes találkozás alkalmával arra törekszünk, hogy megismerjük a jelentkező  

� életpálya terveit, 
� a tanulási módszerek fejlesztése iránti motiváltságát, 
� kreatív életformára való nyitottságát, 
� a tánc, a zene, a képzőművészet terén szerzett esetleges jártasságát. 

 
Az életpálya tervek kialakítása érdekében javasoljuk a szülőkkel, testvérekkel, barátokkal folytatott 
beszélgetéseket. A központi írásbeli felkészüléshez ajánljuk az oktatási hivatal honlapján található 
„ Előző évek központi írásbeli felvételi feladatsorai és javítási útmutatói a 6 és 8 évfolyamos 
gimnáziumokban” megoldását és a hibák feldolgozását: http://www.oh.gov.hu/korabbi-
beiskolazasi/korabbi-beiskolazasi 

A művészeti területeken nem feltételezünk külön előképzettséget, felkészülést. 

A további személyes kommunikáció érdekében az iskola saját jelentkezési lapján (letölthető a 
http://www.tanc.sulinet.hu/03_1.php oldalról) feltétlenül adják meg a jelentkező és a szülő(k) e-
mail és (mobil)telefonos elérhetőségét.  

Kérjük csatolni: 
1. az utóbbi 4 év félévi és év végi bizonyítványainak másolatát vagy kivonatát 
2. központi írásbeli feladatok értékelő lapjának másolatát 
3. bemutatkozó, motivációs levelet 

 
A jelentkezési lap és a mellékletek beküldési határideje 
Technikai információk a jelentkezési lap kitöltéséhez: 
Telephely kód: 01 
Tanulmányi terület kód: 003 



A felvételi folyamat célja, hogy az iskola és a jelentkező megalapozott, közös döntést hozzon a 
hosszú távú együttműködésről. Általában háromféle döntés születik - szinte mindig - közös 
megegyezéssel: 

Igen! Mindkét fél egyértelműen megbizonyosodott, hogy minden remény megvan a gyümölcsöző 
együttműködésre. A döntésnek nincs komoly alternatívája. 

Nem! Egyik vagy mindkét fél egyértelműen elveti az együttműködést. Fenntartva, hogy a másik fél 
sikeres lesz a maga útján, életüket nem kívánják átmenetileg sem összekötni. 

? Egyik vagy másik fél még nem biztos a döntésben. Több alternatívából érdemes választani. 
Egyedi konstrukciók születnek, új döntési helyzetet próbálunk kialakítani. (Előkészítő, következő 
felvételi, stb.)  

4. KOLLÉGIUM 

Kollégiumi elhelyezést biztosítunk a Káldor Miklós Kollégiumban a II. kerületben: lányoknak a 
Bakfark Bálint utcai, fiúknak a Felvinci úti épületben. www.kaldorkoli.hu. 

További kérdéseikre legkényelmesebben a nyílt nap végén tartandó fórumokon vagy e-mailben 
kaphatnak választ. 

5. FONTOS TUDNIVALÓK  

A minket választók figyelmét fel kell hívnunk néhány tényre illetve lehetőségre. 

1. A 2012/13-as tanévben indítandó programunk új . A Budapest Tánciskola, mint művészeti 
szakközépiskola és mint alapfokú művészeti iskola évtizedes múltra tekint vissza, de ez a program 
ebben a formában idén indul először. Számolni lehet és kell az alapítók nemzedékének örömeivel 
nehézségeivel egyaránt. Az osztály létszáma maximum 20 fő, minimum 15 fő lehet. 

2. A törvényi szabályozás aktuális változásai és államunk pénzügyi helyzetének bizonytalansága 
folyamatosan változó környezetet teremt munkánknak. Csak bízhatunk abban, hogy - akárcsak az 
iskola fennállásának eddigi közel 30 évében – továbbra is képesek leszünk biztosítani a színvonalas 
képzés feltételeit. 

3. A képzés stabilitását alapítványi hozzájárulás biztosítja, melynek optimális éves összege a 
tanulmányaikat idén megkezdők részére 400 000 Ft/tanév. Fenti alapítványi csatlakozás nem 
feltétlenül tartalmazza a kötelező taneszközök, az őszi és tavaszi 1 hetes táborozás, a fakultatív 
kulturális programok és az étkezés összes költségeit. Lehetőség van ennél magasabb összegű 
rendszeres támogatás vagy alkalmi pénzbeli vagy tárgyi támogatás nyújtására is. 

4. Ösztöndíj kérelem benyújtására van lehetőség. Az Alapítvány e célra rendelkezésre álló 
forrásainak odaítéléséről - az iskola hagyományainak megfelelően – az ösztöndíjra nem pályázó 
osztálytársak illetve szüleik bevonásával, az ő javaslataik alapján – az Alapítvány kuratóriuma 
illetve a kuratórium megbízottja dönt. 

A döntés szempontjai: szociális helyzet, tanulmányi eredmények, rátermettség. Amennyiben több a 
jelentkező, mint a rendelkezésre álló ösztöndíj tovább dolgozunk támogató partnerek bevonásán. 
Addig az egyformán támogatásra méltó jelentkezők között nyilvános sorshúzással döntünk. A 
támogatás a tanulmányok teljes idejére szól, de a szociális helyzet pozitív illetve a tanulmányi 
helyzet negatív változása esetén más rászorulónak – tanévenként – átadható. A támogatások egy-egy 
konkrét  tanuló alapítvány iránti kötelezettségvállalását hivatottak átvállalni, az átutalás címzettje 
közvetlenül az alapítvány. A támogatás nyilvánosságáról a támogató dönt. 

Jelen pillanatban az alábbi (anonim) ösztöndíjak állnak rendelkezésünkre: 1 db 400 000. Ft/tanév, 1 
db 200 000. Ft/tanév, 1 db 100 000. Ft/tanév. 

 
Szeretettel várjuk: Ágoston Béla (zene), Bángi Magyar-Attila  (földrajz) Bodóczky István 
(képzőművészet) Juhász Iván (magyar), Pándy Gabi (angol), Sárallyai Orsolya (matematika), 
Dr. Angelus Iván művészeti vezető (történelem, tánc), Varga Viktória  művészeti tagozatvezető 
(tánc) 


